

郑州华强电子高端服务业基地 在高新区开工奠基

吴天君 赵建才出席奠基仪式

本报讯 昨日上午,我省与深圳华强集团联手打造、总投资30亿元的郑州华强电子高端服务业基地在郑州高新区开工奠基。省委常委、市委书记吴天君,副省长赵建才,省科技厅厅长贾跃,省工信厅副厅长聂春山,深圳华强集团董事长、总裁梁光伟,市领导马懿、李秀奇、孙金献、王跃华、刘全心及市政府秘书长吴忠华等出席开工奠基仪式。

赵建才宣布项目开工,市委常委、统战部部长王跃华主持奠基仪式。

市委副书记、市长马懿代表市四大班子对项目开工建设表示热烈祝贺。马懿指出,近年来,郑州市按照“扩大整体规模、做强优势行业、提升产业层次、筑牢发展基础”的思路,积极培育电子信息等战略支撑产业,不断加大技术创新投入,着力优化产业结构,促进了新兴战略支撑产业快速发展。深圳华强集团是国内电子信息服务业龙头企业,已在郑州投资兴建了郑州

华强文化科技产业基地,并取得了很好的业绩。此次开工建设的郑州华强电子高端服务业基地项目,汇集电子信息产业生产要素和技术创新要素,形成一个高端电子专业市场和电子企业集聚创新中心,这对于进一步拉长电子信息产业链条,推进我市产业转型升级,加快构建现代产业体系将起到积极的推动作用。

马懿表示,市委、市政府将一如既往地支持华强集团在郑州的发展,希望各级、各部门加强沟通,积极协调,为企业优质的服务、创造良好环境,推动项目早日建成、早日投产,发挥效益,为中原经济区郑州都市区建设作出新的更大贡献。

据介绍,深圳华强集团成立于1979年,是一家高科技产业和现代服务业为主导的大型投资控股集团,连续多年位列“中国企业500强”、“电子信息百强”,并通过大力实施自主创新和产业升级战略,实现了由电子制造业向文

化科技产业、电子信息高端服务业的成功转型。近年来,华强集团加快实体交易市场的全国布局、开发运营电子市场价格指数,做大以物流供应链为支撑的电子商务,加快建立面向电子信息产业的高端服务业体系,在业界产生日益重要的影响。

深圳华强集团有关负责人表示,郑州华强电子高端服务业基地将立足于发展面向电子信息产业的高端服务业,依托电子信息产业,开发建设新一代电子市场,强化电子商务和信息服务,以电子信息产品交易服务和多种产业服务为主要经营范围,以电子信息产业企业为主要服务对象,构筑郑州及中部地区的现代电子信息产业高端服务业基地。

据悉,该项目总占地面积153亩,固定资产投资30亿元以上,建筑面积约40万平方米,项目全部建成并运营后,年营业收入将达200亿元以上。

记者 王继兵 董艳竹



深入学习贯彻十八大精神

郑州市污水处理率 接近90%

本报讯 昨日,记者从郑州市污水净化有限公司了解到,郑州市第九届“富士康杯”污水处理工、污泥处理工、污水化验监测工技术运动会已在郑州市污水净化有限公司五龙口污水处理厂结束。记者从本次活动中了解到,郑州市城市污水处理已经初步构建起污水处理、再生水利用、污泥处置“三位一体”的综合型城市污水处理系统。

据了解,目前,郑州市污水处理率接近90%,再生水利用率逐步提高,污泥处置实现了较大突破,城市污水处理发展在全国处于中上游水平。“十二五”期间,我市将以“全流域、全流域、零污染”作为城市污水处理的战略目标,集中启动一大批重大污水处理设施项目。

记者 李萌

团市委开展青年创业培训服务 免费帮外来务工人员找工作

本报讯 为服务青年就业创业,共青团郑州市委开展青年创业培训服务项目,免费为广大青年提供就业岗位。本次提供的岗位包括电工、电焊工、水电维修工、切割工、汽车维修工、叉车司机、机械机床操作工、普工、装卸工、仓管、酒店服务员、迎宾员、保安、保洁、总台收银、前台接待、商场文员、礼宾员、客房服务员、高档餐厅服务员、储备领班(技工类职位持有国家技工类证书以及专科文凭的优先录用)。

年满18周岁、初中以上文化程度的郑州市青年或来郑务工青年都可以报名。

报名地点:郑州市青少年服务大厅(中原路与嵩山路交叉口向东50米),咨询电话:67178627、67178628。

记者 范光华 通讯员 孙奕扬

祭城路街道办事处 深入学习贯彻十八大精神

本报讯 为贯彻落实好党的十八大精神,28日下午,祭城路街道办事处成立十八大精神学习领导小组,以上党课、专题学习、小组座谈等多种形式开展集中学习和自学活动,并引导开展讨论和交流,深入全面地学习和领会十八大报告的深刻内涵和精神实质,切实把十八大精神学深学透。还依托网格长、网格员以及党员志愿者等队伍对群众进行宣讲,采取集中宣讲、一对一上门宣讲方式,拉家常、读报纸等双向沟通宣讲方式,力争将党的十八大精神讲透彻、讲清楚,并把落实十八大精神与办事处发展形势、改善民生工作、基层建设工作等实际工作有机地结合起来,落到实处。

记者 马燕 通讯员 张佳莉

省农行“神秘人”暗访 促进行业作风建设

为提高全辖营业网点的服务质量和服务水平,提升网点的整体形象与综合竞争力,省农行营业部于今年9月底,开始推行文明标准服务“神秘人”暗访办法,狠抓行业作风建设,收到了良好的效果。

省农行营业部签订服务外包协议的社会调查咨询公司,委派其工作人员,以客户身份对部分基层网点营业环境、各岗位人员职责履行、自助银行、自助设备运行情况、客户对农行网点服务的意见与建议等情况进行实地暗查和暗访。通过对暗访结果采取表彰奖励、经济处罚等方式,推动柜面服务持续提高,进一步增强了全员的服务意识,促进了行业作风建设。

通讯员 王凤娟



学习党的十八大精神 我市集中培训理论骨干促宣讲

本报讯 昨日上午,由市委宣传部主办的我市学习党的十八大精神理论骨干培训班正式开班。

按照市委的统一部署,学习好、宣传好、贯彻好党的十八大精神是全市理论战线的首要任务和头等大事,我市宣传系统切实发挥理论骨干的示范引领作用,不断开创理论工作的新局面。作为全市理论武装战线的一员,宣传系统率先垂

范,切实增强学习的主动性和自觉性,先学一步、学深一层;原原本本、原汁原味地认真研读党的十八大文件,全面把握大会的精神实质和基本要求;把学习十八大精神作为“争创学习型党组织、争做学习型党员”活动,建设学习型党组织和学习型社会的重要内容,引导党员干部在掌握精神、把握实质上求深、求透、求精。

本次培训班将会把十八大精神体现到理论

学习、理论宣传、理论研究的各个环节,围绕十八大提出的新任务、新要求,结合郑州都市区建设实际和“三大主体”工作,努力在中原经济区郑州都市区建设中发挥思想库、智囊团的作用。

在两天的时间里,市委党校等单位的专家、学者将从《“五位一体”——全面建成小康社会的新要求》《科学发展观开辟马克思主义中国化新境界》等方面为学员做讲座。

简洋

我省投697亿元 建1100个工期短、水平高、投产快的项目

经济增长点 瞄准“畅销品”

回报也很“丰厚”:年新增销售收入达3840亿元

实施尚品食品公司5万吨肉制品、百事公司6万吨软饮料等162个项目,力争完成投资89亿元,年新增销售收入551亿元;实施国家(河南)动漫基地、黄柏山旅游基础设施等58个项目,力争完成投资17亿元,年新增营业收入35亿元……昨日,省政府下发了《河南省扩充畅销产品产能专项工作方案》,我省将新的经济增长点瞄准“畅销品”,加快实施1100个工期较短、水平较高、投产较快的项目,扩充有效产能。

明年6月底前,1100个“畅销”产品项目全部建成投产

我省提出,2013年6月底前这1100个项目全部建成投产,完成投资697亿元,年新增销售收入3840亿元。其中,今年年底前要建成投产337个项目,完成投资144亿元,年新增销售收入1156亿元。

值得关注的是,在这1100个项目中,以发展高端终端产品、技术和劳动密集型产品为重点,将建成投产667个项目,其中,2012年年底前建成投产

争取国家专项资金,优先支持投产项目

省政府表示,为确保项目的顺利实施,我省将建立省、市、县三级联动推进机制,各辖市、县(市)、区要落实责任,采取领导分包、现场办公等方式,加强跟踪服务和环境建设,及时协调解决突出问题,确保项目按期投产。我省也将积极争取国家相关专项资金,优先支持用于2013年上半年投产项目。

217个;围绕拉长产业链条、弥补缺失和薄弱环节,实施183个项目,其中,2012年年底前建成投产73个;以扩大生物医药、新材料、新能源等产业规模为重点,建成投产100个项目,其中,2012年年底前建成投产31个;以扩大和提高物流、文化、旅游产业规模和水平为重点,建成投产150个项目,其中,2012年年底前建成投产16个。

此外,此次确定的这1100个项目产品,也将优先纳入省组织的产销对接活动和政府采购目录、国有大型企业和重点项目建设优先使用省内产品目录、河南省重点工业品目录,优先争取纳入国家节能产品惠民工程,扩大产品市场份额。

记者 裴蕾 实习生 田冰殊

郑州市人民政府办公厅 关于征集2013年民生“十大实事”建议的通告

办好民生“十大实事”是市委、市政府坚持以人为本、以民为重,保障和改善民生的重要举措,也是解决广大人民群众最关心、最直接、最现实利益的重要途径。

为深入贯彻落实党的十八大精神,更好地倾听民声、集中民意、把握民意,使市委、市政府有关民生工作的决策更民主、更科学,市委、市政府决定,今年继续面向社会公开征集2013年民生实事建议。现将有关事项通告如下:

一、征集时间 自通告发布之日起,至2012年12月25日止。

二、征集原则 按照“以人为本、总体受益、

量力而行、重在持续”的原则,坚持把群众呼声和社会需求作为决策的主要依据,根据轻重缓急,重点选取广大人民群众反映最强烈、最迫切需要解决的以及对全市经济社会发展具有较大影响的民生事项。

三、征集内容 与就业、社会保障、医疗卫生、科技教育、文化体育、生态建设、住房保障、公共安全、统筹城乡等民生领域相关的事项。

四、征集方式 1.网络征集。登录郑州市人民政府门户网站 <http://www.zhengzhou.gov.cn>,进入“专题专栏”版块之“郑州民生十大实事”,分别通过“市长信箱”、“ZZIC”、“心通桥”提交。



权威发布

2.电话征集。拨打市长热线电话12345。

3.信函征集。纸质信函请投寄:郑州市人民政府民生实事建议征集办公室(中原西路233号市政府422房间),邮编:450006;电子邮件发送至 zzmss0371@zhengzhou.gov.cn。

4.媒体征集。省会新闻媒体的热线电话或专栏。

希望广大人民群众和社会各界人士踊跃参与、建言献策。此次征集的建议将由市政府办公厅分类登记、整理,并组织相关职能部门进行分析、评估和论证,最终经市委、市政府研究确定后公布实施。 二〇一二年十一月二十七日